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Domanda successiva
MSA Modulo discariche
9 - Trattamento e smaltimento rifiuti
Tutti
non definito
XWiki.regioneed_marche Data domanda 09/11/2012 12:0-

Ciao, ho una domanda sull'algoritmo che stima il biogas prodotto. Nella formula che stimail carbonio generato C = kw * R *
corrispondeil coefficiente k presente nell'esponente? Immagino che sia un parametro diverso dalla costante di generazione d
posso trovare il valore di questo coefficiente k?

XWiki.stefano Data risposta 09/11/2012 12:4
€10 stesso parametro, ossia la costante di degradazione kw; & satato il w a pedice, oralo sistemiamo
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